

1 марта завершился срок «дачной амнистии»

1 марта завершился срок «дачной амнистии», которая стартовала почти 13 лет назад, неоднократно продлевалась и предполагала упрощенную процедуру регистрации жилых домов и сезонных строений. Задумана программа была для тех же целей, что и бесплатная приватизация жилья в стране, где имелось советское наследие выданных государством квартир и дачных участков.

С момента вступления в силу в 2006 году закона о «дачной амнистии» до конца 2018 года в России в упрощенном порядке было зарегистрировано почти 13 млн. прав на объекты недвижимости, из них 3,5 млн – на землях ИЖС, остальная часть – преимущественно на землях СНТ и смежных форм участков. Итоги января-февраля 2019 года еще будут подведены, но уже понятно, что принципиально этот показатель не изменится.